# Terms of Use (Пользовательское соглашение)

Настоящее Пользовательское соглашение регулирует правила доступа и использования веб-сайта holyislandhomes.com, принадлежащего компании Holy Island. Документ определяет права и обязанности пользователей, условия предоставления информации и порядок использования материалов сайта.

#### 1. Общие положения

Настоящие Условия использования (далее — «Условия») регулируют порядок доступа и использования веб-сайта holyislandhomes.com, принадлежащего компании Holy Island (далее — «Компания»).

Пользуясь сайтом, пользователь подтверждает, что ознакомился с Условиями и принимает их в полном объёме. Если пользователь не согласен с положениями настоящего документа, он обязан воздержаться от использования сайта.

Компания оставляет за собой право изменять или дополнять текст Пользовательского соглашения без предварительного уведомления. Актуальная версия документа всегда доступна на сайте.

### 2. Интеллектуальная собственность

Все материалы, размещённые на сайте, включая тексты, изображения, графические элементы, логотипы, дизайн, структуру страниц и программный код, являются собственностью Holy Island либо используются на законных основаниях с согласия правообладателей.

Без письменного разрешения Компании запрещается:

- копировать, воспроизводить или распространять материалы сайта;
- изменять, публиковать или адаптировать контент с целью коммерческого использования;
- использовать элементы сайта для создания производных продуктов или публикаций;
- размещать ссылки, создающие ложное впечатление о партнёрстве с Компанией.

Любое нарушение авторских прав или прав на товарные знаки влечёт ответственность в соответствии с законодательством Республики Кипр и нормами международного права об охране интеллектуальной собственности.

### 3. Информация на сайте

Контент сайта носит исключительно информационный характер и не является публичной офертой в смысле гражданского законодательства. Holy Island стремится предоставлять достоверную и актуальную информацию, однако не гарантирует её абсолютную точность, полноту или своевременность.

Компания оставляет за собой право вносить изменения в структуру сайта, описание проектов и перечень услуг без предварительного уведомления пользователей. Использование информации с сайта осуществляется пользователем по собственному усмотрению и на его риск.

#### 4. Ответственность

Компания принимает все разумные меры для обеспечения стабильной и безопасной работы сайта, однако не несёт ответственности за:

- временные технические сбои, прерывания доступа или ошибки функционирования сайта;
- искажение, утрату или несанкционированное использование данных при передаче через интернет;
- действия третьих лиц, направленные на несанкционированный доступ, изменение или удаление информации.

Holy Island не несёт ответственности за убытки, возникшие вследствие использования сайта, невозможности доступа к нему или доверия к размещённой информации. Пользователь использует сайт и публикуемую информацию на свой риск и под собственную ответственность.

### 5. Ссылки на сторонние ресурсы

Сайт может содержать ссылки на внешние интернет-ресурсы. Такие ссылки приводятся исключительно для удобства пользователей и не означают одобрения или подтверждения содержания этих сайтов со стороны Holy Island.

Компания не контролирует содержание сторонних ресурсов и не несёт ответственности за их политику конфиденциальности, безопасность, актуальность или достоверность размещённой информации. Использование таких ссылок осуществляется пользователем на собственный риск.

# 6. Конфиденциальность и защита данных

Holy Island осуществляет обработку персональных данных пользователей в соответствии с Политикой конфиденциальности (Privacy Policy), размещённой на сайте. Продолжая использование сайта, пользователь подтверждает, что ознакомился с условиями обработки данных и согласен с ними.

## 7. Применимое право и юрисдикция

Настоящие Условия регулируются законодательством Республики Кипр.

Все споры, разногласия и претензии, вытекающие из использования сайта, подлежат рассмотрению в компетентных судах Кипра.

Применение норм международного частного права допускается в части, не противоречащей местному законодательству.

# 8. Контактная информация

По вопросам, связанным с использованием сайта и настоящими Условиями, можно обращаться по следующим контактам:

• Офис: Пафос, Кипр, ABC CENTER, Floor 1, Flat/Office 108

• E-mail: info@holyislandhomes.com

• Телефон: +357 967 666 00